

警方传真

不缴费偷开阀门 盗窃热力被拘留

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日,泊头一男子因盗窃热力被警方行政拘留。

去年12月23日,泊头公安局刘庄派出所接到一个报警电话。报案人称,泊头市泊富家园小区一住户私自将热力阀门打开取暖。

民警调查发现,泊富家园小区居民张某不缴纳热力取暖费,私自利用工具打开热力入户管道阀门,窃取热力。经询问,张某对自己的违法行为供认不讳。

随后,泊头警方对张某依法作出行政拘留7日的处罚。

井盖不翼而飞 民警调查抓贼

本报讯(通讯员 孙一丹 记者 唐慧)近日,一男子盗窃排水井盖,被开发区公安分局民警抓获。

去年12月19日上午,开发区公安分局接到辖区居民王某某报警。王某某称,他早上出门时发现自家门前的排水井盖被盗。了解情况后,开发区公安分局合成作战大队民警和金岛派出所民警一同对案件展开侦破。

民警调取了案发现场附近的监控视频,发现案发前一天晚上,一名戴着帽子的男子连续偷了两个井盖。通过调查,民警很快锁定了嫌疑男子的住处。

两天后,民警将嫌疑男子宋某抓获。经询问,宋某对自己盗窃排水井盖的违法事实供认不讳。

随后,男子宋某被开发区警方依法行政拘留。

手机店丢失32部手机 肃宁警方快速破案

本报讯(通讯员 王博超 记者 唐慧)近日,肃宁公安局破获一起盗窃手机案,抓获3名犯罪嫌疑人,追回被盗手机26部。

1月3日上午7点,肃宁公安局接到肃宁县一手机店主报警:店内32部手机被盗,价值4万余元。

接警后,肃宁公安局抽调警力成立专案组,对此案展开侦破工作。民警通过走访和细致摸排,锁定了嫌疑人作案时驾驶的車輛。经进一步侦查,民警发现肃宁县邵庄乡有犯罪前科的牛某某有重大作案嫌疑。

为尽快将犯罪嫌疑人抓获,最大限度挽回群众损失,民警驱车辗转北京、廊坊等地循线追踪。

1月4日15时许,民警在廊坊市文安县将犯罪嫌疑人牛某某和王某抓获。随后,民警顺藤摸瓜,将涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得的王某某抓获,追回被盗手机26部。

民警查明,牛某某和王某曾在同一个监狱服刑。两人出狱后,不思悔改,谋划盗窃手机牟利。

1月3日凌晨两点,两人在肃宁县城寻找作案目标。发现一手机店无监控设施,两人撬锁进店盗窃手机32部。随后,两人连夜逃到廊坊市,伙同王某某将盗窃的手机低价出售。

目前,肃宁警方对3名嫌疑人采取强制措施,并对剩余6部被盗手机继续追查。

“副局长”诈骗同学父亲28万余元 嫌疑人被青县警方抓获

本报讯(通讯员 王天琦 记者 唐慧)青县一男子以帮忙“办工作”为幌子,诈骗同学的父亲28万余元。近日,青县警方将这名男子抓获归案。

1月5日,青县公安局刑警大队清州刑警队接到辖区居民李某报警。李某称,他被雷某骗了28万余元。

经了解,民警得知,雷某和李某的儿子是小学同学。去年9月,雷某得知李某的儿子一直没有工作,便通过微信联系了李某。谎称自己现在是某局的副局长,单位办公室主任空缺,问李某有没有兴趣让儿子来任此职。苦于儿子长期没有正式工作的李某听到后欣喜若狂,一口答应。

之后,雷某以需要疏通关系为由,先后向李某索要“办事费”共计285630元。一段时间后,李某儿子的的工作一直没有音信,便向雷某询问相关情况。雷某一直谎称“正在办理”,再到后来便“销声匿迹”。李某这时才明白,自己被骗了。

接警后,民警通过走访摸排、调查取证,摸清了犯罪嫌疑人雷某的活动范围及隐匿处所。1月7日,民



民警抓获犯罪嫌疑人雷某 本报通讯员 摄

警经数小时蹲守,将犯罪嫌疑人雷某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人雷某供述,自己编造职务,以帮李某的儿子办

理工作为幌子,对李某实施了诈骗。目前,犯罪嫌疑人雷某已被青县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

父亲因病去世后,同父异母的姐妹为分割遗产闹上法庭——

遗产之争

本报通讯员 王艳静 周凯 本报记者 唐慧

近日,在任丘法院的办公室内,一对姐妹握手言和。

原来,华北油田职工张某去世后,他的两个同父异母的女儿因继承遗产产生了纠纷。妹妹张某某将姐姐李某某起诉至任丘法院,要求依法分割父亲的遗产。

经过法官调解,这对姐妹达成协议,重归于好。

父亲因病去世 姐妹俩为遗产打官司

张某原是华北油田的一名员工。在他与第一任妻子李某离婚后,他的女儿李某某跟随母亲一起生活。

随后,张某再婚,又有了二女儿张某某。因夫妻矛盾重重,张某又一次离婚。

第二次婚姻失败后,张某常常与第一任妻子诉说自己的烦心事。

后来,张某不幸患病。大女儿李某某照顾和陪伴着父亲张某,直到2018年张某病逝。随后,李某某又为父亲操办了葬礼。

张某某刚病逝,二女儿张某某就要与姐姐李某某分割父亲的遗产。

由于张某某生前与大女儿李某某共同生活,因此张某某的所有证件都在李某某手中。

张某某病逝后,李某某取走了父亲银行卡上的两万元钱。妹妹张某某得知这一事情后,直接将同父异母的姐姐李某

某起诉至任丘法院,要求依法分割父亲的遗产。

如何分割遗产 姐妹俩产生分歧

经核实,任丘法院的法官发现张某的遗产有银行存款、社保账户余额、丧葬费、公积金和企业年金等。了解案件基本情况后,法官将打官司的姐妹俩叫到一起进行调解。

在法官调解时,张某某认为,父亲张某的遗产,应该由她和姐姐李某某平分,这样才算公平。

李某某则表示,父亲张某某生前一直都是跟她一起生活。父亲患病后,也是一直由她照顾。父亲病逝后,更是她一手操办了父亲的葬礼。因此她应该分得父亲大部分的遗产。

李某某认为,父亲张某某在世时,妹妹张某某对他不闻不问。因此,妹妹没有资格要求分割父亲的遗产。

到底应该如何分割父亲的遗产,这对姐妹各执己见,互不相让。

张某某提出,姐姐李某某拿着父亲的所有证件,并且已经取走了父亲的一部分存款。因此,她要求法院查询父亲去世后至调解时的银行卡账户流水。

法官经查询认定,李某某的确取走张某某银行卡上的两万元钱。此外,法官还发现了张某某名下的另一笔存款。对于这笔存款,李某某姐妹俩都不知情。

得知这一消息,姐妹二人都表

示愿意配合法官调解。

扣除父亲葬礼花费 姐妹俩平分遗产

当两人第二次到法院接受调解时,又因遗产分配问题产生争执。

姐姐李某某提出,妹妹张某某曾借了父亲两万元钱一直未还,妹妹应该少要遗产。妹妹张某某则对父亲葬礼的花费存在疑问。

面对姐妹二人提出的问题,法官从法律角度一一进行了耐心解释。由于姐妹俩都没有拿出相关证据支持自己的说法,因此法官对双方提出的意见都没有支持。

法官认为,张某某在病逝前,确实由大女儿李某某照顾。因此,在姐妹俩平均分割遗产时,姐姐李某某适当多获得些遗产也在情理之中。

同时,法官认为,李某某为父亲办理丧葬事宜的费用应从遗产中扣除。

法官调查认定,姐姐李某某操办父亲张某某的葬礼,共花费了10.3万元。对这一认定,姐妹俩均表示认可。

法官在调解过程中表示,扣除诉讼费,张某某的其他遗产,应该由姐妹二人平分。

法官经过明理释法,最终说服了这对姐妹,促使俩人达成调解,这起遗产纠纷得以化解。